

Наше дело зерновое!

В Могилевском госуниверситете продовольствия впервые прошел «Фестиваль зерна». Он был организован кафедрой технологии хлебопродуктов вуза при поддержке Минского и Бобруйского комбинатов хлебопродуктов, булочно-кондитерской компании «Домочай» и других предприятий.

На форуме была представлена их продукция: концентраты мучных изделий, каши, чипсы, макаронные и хлебобулочные изделия под различными торговыми марками.

В рамках фестиваля проводились дегустации продуктов. Никого также не оставили равнодушными и конкурсы «Любовь к зернышку», где студенты представляли видеоролики о значимости выбранной профессии, «Наше дело зерновое!», в ходе которого две команды участников готовили проекты концентратов мучных изделий, рецептур полуфабрикатов, рассчитывали энергетическую ценность продуктов, разрабатывали макеты упаковок.

Гостями фестиваля были делегации Жиличского государственного сельскохозяйственного колледжа, Минского государственного колледжа пищевой промышленности, Молодечненского государственного политехнического колледжа и могилевских средних школ.

Геннадий АЛЕКСАНДРОВ.